

“僵尸车”破旧不堪,车牌却很新—— 有人抱着赌限牌的心理板等 交管称“南京7月起限牌”不实

现代快报记者昨天从鼓楼区获悉,自从开展“大干一百天,环境大扫除”行动以来,鼓楼区城管局联合交警、治安巡警、街道等多部门集中整治“僵尸车”,目前共清理“僵尸车”52辆。清理过程中,工作人员发现很多机动车破旧不堪,但车牌却很新。交警称,车主存在等限牌的心理。

前天,“@南京交警”(南京市公安局交通管理局的官方微博)发微博表示,网友关于“南京7月1日正式上号限牌”的帖文不实。



滨江花园小区内的一辆“僵尸”面包车被清拖



湛江路停车场内,停着一排“僵尸车”
现代快报记者 刘伟娟 摄

昨天上午9点多,鼓楼区城管大队、交警五大队、华侨路街道,以及鼓楼区停车管理中心工作人员一行,来到沈举人巷10号清理“僵尸车”。一辆牌号为“苏AQ7370”的银白色桑塔纳轿车停在巷口。现代快报记者注意到,该车副驾驶车窗上贴着《致广大车主的一封信》,落款时间是4月9日。透过前挡风玻璃,可以看到该车的一些随车证件,大多是2012年的,已过期很久了。

华侨路街道工作人员称,前期摸底时他们了解到,这辆车停在这里已有一年多。街道和交警部门多次联系车主,要求其将车辆

移走,但这车一直没动。昨天,执法部门来清理时,这辆“僵尸车”的主人出来喊话:“我家就住在这儿,车子不能停啊?”执法部门请车主把车开走,车主称车坏了。随后,该车被拖至湛江路停车场。

记者又跟随鼓楼区城管大队来到滨江花园小区。在建宁路街道工作人员的协调下,南京交警六大队民警将小区里的两辆“僵尸”面包车拖走。

在湛江路停车场,共停放了19辆“僵尸车”。10辆为面包车,其余9辆是小轿车,车况都很差,有的车轮都瘪了、车窗也碎了,还有的只剩一个车外壳。交警称,这

些“僵尸车”车主大多存在等限牌的心理。南京交管部门规定,“僵尸车”6个月后仍无人认领,则对车辆进行报废处理。城管部门提醒“僵尸车”车主,赶紧前往办理认领手续。

近日,网络上有关南京是否会限牌的讨论非常多。“@南京交警”前天在新浪微博发帖置顶,称近日有网友发帖称“车管所的人都承认要限牌了,连系统都变更了”“南京7月1日正式上号限牌,采取的方式是摇号”,经警方调查,其内容不实。

通讯员 冯智勇 许龙
现代快报记者 刘伟娟

江北要建南京北站 地铁三号线要延伸?

快报讯(记者 毛丽萍)近日,南京市下发《关于科学有序推进区域城市化近期重点工程的意见(2014-2017年)》(征求意见稿),其中提到规划建设铁路南京北站。昨天,网上有消息称,地铁三号线、地铁四号线均将延伸至南京北站,与铁路衔接,同时,宁滁轻轨也将以南京北站为起点。对此,南京市规划局相关负责人表示,“这要视南京北站的最终选址而定,现在还不好说。”如果按原规划,林场站就是南京北站,那么地铁三号线就不需要调整;如果选址变了,从全局考虑,三号线肯定会延伸至南京北站。而四号线二期目前只到珍珠泉,是不是也延伸到南京北站,现在不好说。

根据原来的规划,南京北站定址在地铁三号线的起点站林场站。未来,这里将建一个综合性的交通枢纽,不单是铁路南京北站,桥北长途汽车站也有可能搬过去。

不过,最新的设想是,南京北站拟选址花旗营,与林场站虽然近,但也有一定距离。据介绍,这是经过多方考虑的,因为该地区不仅靠近G25长深高速,也靠近规划的铁路元门过江通道,更在花旗营和老京沪线相交处。如此通达的交通条件,是建设铁路南京北站比较理想的位置。

2014 普士国际牙种植月 种 1 颗送 1 颗特惠仅剩最后 8 天

韩国专家周末亲诊 全城见证 Prince 种牙“雄风”

南京数字口腔璀璨周年庆,月末再掀种牙热,国际专家预约热线:400-6878-155

四月的石城春暖花开,南京数字口腔在周年庆之际,掀起一股 Prince 种植牙口腔健康风潮。月初开始的“璀璨周年庆·2014 普士国际牙种植月”暨 Prince 种植牙种牙送冠年度特惠活动截止今天已经过去了三分之二,无论是负责电话咨询的医生,还是门诊护士和手术医生,都在忙碌中度过了 20 多天,但这正意味着,有越来越多的市民已向口腔健康迈进了一步。

国际专家再度来宁献技

千呼万唤始出来,25、26 两日国际专家抵宁并坐诊南京数字口腔的消息一经传出,咨询电话与日暴增,据统计近两天的咨询量已经达到活动刚开始时的两倍。有多位前来咨询的牙缺失、缺损患者表示:“月初那次国际专家巡诊没赶上,很遗憾,所以一直等着专家再来南京,现在终于预约上了。”

据南京数字口腔柏全民介绍,25、26 日将有韩国明星御用牙医朴东信坐诊,为缺失患者带来权威、有效的口腔诊疗技术和理念。患者对于国际专家的信赖值得肯定,但不可否认,南京数字口腔的本土医生在近年学习了国外先进理念,与国际专家多次深入交流、同台合作后,目前也已达到世界级口腔治疗水平。此次国际专家巡诊,是又一次国内外口腔医疗技术理念的激情碰撞。

Prince 种植牙造福国内

参与南京数字口腔周年庆国际专家巡诊的韩国金牌种植牙大师朴东信表示,能够受到中国口腔行业领头者南京数字口腔的邀请十分荣幸,他希望能自己在数字口腔中心周年庆之际,为更多国内牙缺失、缺损患者奉献自己的能量,展现先进 Prince 种植牙技术,宣传美学种植的理念。

说到 Prince 种植牙,南京数字口腔中心主任柏全民介绍道:“我们三年前引进了来自德国的 Prince 种植牙技术,力图用国际先进技术改善老百姓的生活品质。这款来源于德国 Prince 集团,拥有 50 多年的种植研发技术,在世界种植历史上具有重要地位。以精密、坚固、耐久性强、生物相容性佳、种植周期短为主要特点,该技术彻底打破了传统种植牙的漫长周期,实现即拔即种,即在拔去残根的同时植入牙根,配合 3D 数字克隆牙技术,单冠“种”牙仅需 1 小时,是当今世界上最先进的种植技术之一。”据悉,短短 3 年内南京数字口腔成功种植了 10000 颗种植牙,帮助五千余人实现了牙齿的重生和生活品质的改善!

坚持为民赢信赖

关注社会、关爱市民是一个医疗机构必然承担的责任之一,南京

国际种植专家巡诊第 102 期



南京数字口腔电话: 400-6878-155

◆ 国际专家: 韩国朴东信

韩国明星御用牙医。从事种植工作 20 余年,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人;是 SBS 电视台指定牙医;是韩国众多明星,如安七炫、朴惠恩等明星的主治医生。牙种植量已达数万例,在牙种植领域尽享美誉。

巡诊时间: 4 月 25-26 日

◆ 坐诊专家: 中国柏全民

南京数字口腔主任,江苏省国际种植牙专家,从事口腔临床工作近 20 年,擅长各种复杂条件下的种植治疗;前牙美容修复及齿槽外科等,拥有数千例成功种牙案例。

数字口腔一直坚持在社会活动的第一线,不遗余力地配合各个机构和组织,针对不同的年龄层次,着眼点也是不同的,如在爱牙日会走进各大幼儿园、小学,宣传乳牙保健、新生牙保护等方面的知识;平时也会经常步入社区,为广大居民做免费的口腔检查和咨询;此外还会不定期邀请国际专家做种植牙公益专题讲座。多年来的努力让他们赢得了患者及市场的认可,医院能发展到如今的规模也与此密切相关。

南京必将再掀一波种植牙热潮,现场种牙的顾客还可享受种 1 送 1 的年度巨惠。柏主任还提醒广大市民,除了 Prince 种植牙种牙送冠年度周年特惠,早在 4 月 2 日挂牌的“南京市特困职工口腔疾病预防治疗中心”从当日起就开始为我市市级建档特困职工部分项目实施免费治疗,对其他困难群体的部分项目实施优惠治疗,希望为更多需要帮助的老百姓提供最实际的帮助和关爱,将周年庆落到实处,为口腔健康事业奉献余力。

周年盛典活动链接

种 1 送 1 颗颗享特惠

1. Prince 种植 A、B、C 系统种牙送冠,种一颗送一颗;
 2. 免国际专家挂号费、亲诊费、方案设计费、私人牙医建档费;
 3. 种植牙顾客可免费享受口腔 SPA 护理套餐;
 4. 牙齿修复、正畸全面 9 折优惠;
 5. Prince 炫彩美白 + 口腔 SPA 套餐只需 999 元;
 6. 免全口牙 CT 费 410 元。
- 即日起至 2014 年 4 月 30 日